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別 紙 

会 議 の 経 過 
平成２９年８月８日（火）  

午 前 ９時５６分 開議  

 

◎ 開会・開議の宣言 

○議長（泉 敏夫君） それでは、改めましておはようございます。 

 本日はご苦労さまです。 

 まず初めに、町長より招集の挨拶を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 皆さん、おはようございます。 

 平成２９年第２回伊根町議会臨時会の招集に当たり、一言ご挨拶を申し上げます。 

 大変迷走を繰り返しておりました台風５号もようやく偏西風に乗りまして、当伊根町からは離れ

ていったわけでございます。いましばらくで熱帯低気圧になる模様でございます。 

 昨日、災害警戒本部を立ち上げましてからの経過をご報告申し上げます。 

 昨日７日、午前９時５５分、大雨警報により災害警戒本部を設置いたしました。翌８日、本日で

ございますが、午前０時２０分、筒川の水位が１３２センチに至りました。氾濫危険水位１３０セ

ンチメートルを超えたので、警戒本部を災害対策本部に切りかえ、避難所を設置し、本庄上、本庄

宇治、本庄浜に避難勧告を発令いたしました。午前３時５０分、京都府気象台よりＪアラートで土

砂災害警戒情報が発令をされました。よって、長延地区に避難所を設置し、避難勧告を発令したわ

けでございます。 

 これは何で長延だけなのかということになろうかと思うんです。これは、この情報、１キロメー

トルメッシュで、地図の上で見ていくんです。そうでありますから、伊根町内の中では、長延だけ

がその１キロメートルメッシュで指定をされました。発表は長延などとは言いません。伊根町とし

て発表されます。それで、ピンポイントで特定はされておりますので、長延地区に避難勧告の発令

を申し上げたところでございます。 

 午前６時、土砂災害警戒情報解除により、長延地区での避難勧告を解除いたしました。そして、

午前６時３０分、筒川の水位が氾濫注意水位の８０センチに下がったので、本庄上、本庄宇治、本

庄浜の避難勧告を解除いたしました。 

 雨量でございますが、今回、伊根地区の日出観測所の経過によりますと、１時間の最大雨量は

２５ミリであります、伊根地区の場合は。そして、１日の雨量は１３２ミリでありました。伊根観

測所、いわゆる本庄中学校の裏手のほうですが、ございます。伊根観測所では、最大１時間雨量は

３１ミリでございました。時間当たりは３１ミリ。１日の雨量は１６０ミリという状況でございま

した。 

 またご質問等がございましたら、担当課長等からお答えをいたしますので、よろしくお願いを申

し上げます。 

 さて、本臨時会にご提案申し上げますのは、ご案内のとおり平成２９年度定住化促進住宅大原団

地建設工事変更請負契約の締結についてでございます。 

 第１回臨時会において、当初予算分の契約締結と不足分の事業費にかかわる補正予算案をご可決

賜りました。その際には、質疑の中で、事業の進捗や工期について大変ご心配をいただいておりま

した。そういったご懸念にも応えるため、当初予定の工期の中で速やかな完成を目指し、補正予算

成立後即座に変更の仮契約を締結いたしました。 

 本日、ご提案申し上げますのは、この変更工事請負契約１件のみでございます。議案等の内容に

つきましては、提案理由によりご説明申し上げますので、何とぞご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） ただいまの出席議員は全員です。 

 ただいまから平成２９年第２回伊根町議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。 
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◎ 日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（泉 敏夫君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本日の会議録署名議員は、会議規則第１２３条の規定によって、議長において 

           ４番、松 山 義 宗 君 

           ８番、上 辻   亨 君を指名します。 

 以上の両議院に差し支えのある場合は、次の号数の議席の議員にお願いします。 

 

◎ 日程第２ 会期の決定 

○議長（泉 敏夫君） 日程第２、会期決定の件を議題とします。 

 本日、議会運営委員会で協議の結果、臨時会の会期は本日１日限りということで決定いただきま

した。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日１日限りとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。したがって、会期は本日１日限りに決定しました。 

 

◎ 日程第３ 議案第５７号 

○議長（泉 敏夫君） 日程第３、議案第５７号 平成２９年度定住化促進住宅大原団地建設工事

変更請負契約の締結についてを議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。吉本町長。 

○町長（吉本秀樹君） 議案第５７号 平成２９年度定住化促進住宅大原団地建設工事変更請負契

約の締結についてでございます。 

 定住化促進住宅大原団地建設工事変更請負契約の締結に当たり、議会の議決に付すべき契約及び

財産の取得又は処分に関する条例第２条の規定により議決を求めるものでございます。 

 細部につきましては、担当課長からご説明申し上げますので、ご審議の上、ご可決賜りますよう

よろしくお願いを申し上げます。 

○議長（泉 敏夫君） 白須課長。 

○地域整備課長（白須 剛君） 議案第５７号 平成２９年度定住化促進住宅大原団地建設工事変

更請負契約の締結について説明（担当課長説明記載省略） 

○議長（泉 敏夫君） 説明が終わりました。 

 ただいまより質疑を行います。質疑ございませんか。質疑ございませんか。質疑がないようであ

りますが、これで質疑を終わりたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。これで質疑を終わります。 

 お諮りします。本案について、討論を省略し、直ちに採決したいと思いますが、ご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長（泉 敏夫君） 異議なしと認めます。討論を省略します。 

 議案第５７号 平成２９年度定住化促進住宅大原団地建設工事変更請負契約の締結についてを採

決します。 

 本案は原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。起立全員です。したがって、本案

は原案のとおり可決されました。 

 

◎ 閉  会 

○議長（泉 敏夫君） これで本日の日程は全部終了しました。会議を閉じます。 

 平成２９年第２回伊根町議会臨時会を閉会いたします。どうもご苦労さまでした。 

閉会 １０時１６分 
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